

Грядущие выпуски процессоров Snapdragon X Elite от Qualcomm и Plus вызывают много ажиотажа, но они не единственные – конечно, в мире процессоров есть конкуренты, и, возможно, еще один находится в разработке у некоторых крупных игроков.

В отчете Economic News Daily утверждается, что MediaTek и Nvidia сотрудничают в рамках совместного предприятия по созданию чипа, который будет производиться по 3-нм технологическому процессу TSMC.

Это всего лишь слухи, но, безусловно, вероятно, что эти компании захотят поучаствовать в предсказанном взрыве в ПК с искусственным интеллектом, который скоро начнется.

Разработка этого чипа, по-видимому, должна быть завершена в третьем квартале – то есть к концу сентября 2024 года, за которым последует тестирование в четвертом квартале, и производство запланировано на первую половину 2025 года.

Очевидно, SoC может продаваться по цене около 300 долларов за единицу, так что это кремний премиум-класса, изготовленный по продвинутому техпроцессу (TSMC), что означает, что он предположительно предназначен для серьезного усиления компьютеров с искусственным интеллектом высокого класса.

Скоро мы сможем узнать больше, поскольку ходят слухи, что MediaTek, похоже, готовится к первоначальному показу этого нового мобильного процессора на выставке Computex в июне. Утверждается, что этот чип станет важным запуском для MediaTek, а также, конечно, Nvidia, при этом позаботится о графической составляющей.